



GIUNTA REGIONALE DEL LAZIO

.....

ESTRATTO DAL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 30/03/2007

=====

ADDI' 26/03/2007 NELLA SEDE DELLA REGIONE LAZIO, VIA CRISTOFORO COLOMBO 212 ROMA, SI E' RIUNITA LA GIUNTA REGIONALE COST' COMPOSTA:

MARAZZO	Pietro	Presidente	MANDARELLI	Alessandra	Assessore
		Vice			
POMPTI	Yassino	Presidente	NICHELANGELO	Nardo	"
ASLORIS	Irene	Assessore	NIRRI	Tongi	"
BATTAGLIA	Augusto	"	RANUCCI	Raffaele	"
BRACCHETTI	Rodino	"	RODANO	Gialla	"
CIANI	Fabio	"	TIBALDI	Alessandra	"
COSTA	Silvia	"	VALENCINI	Daniela	"
DE ANGELO	Federico	"	ZARATI	Filiberto	"
DI STEFANO	Mario	"			

ASSISTE IL SEGRETARIO: Daniela de Antoni e CUZZONI

\*\*\*\*\* OMISSIS

ASSENTI: POMPTI BRACCHETTI CIANI - DE ANGELO - RANUCCI - RODANO

DELIBERAZIONE N. 189

Oggetto:

Revoca alla DGR 439/06, della DGR 5 settembre 2006, n.662 Aggiornamento del nomenclatore tariffario regionale delle prestazioni specialistiche ambulatoriali e della DGR 21 dicembre 2006, n.917 Rinvio al 1° giugno 2007 dell'entrata in vigore del nomenclatore tariffario regionale.



189 20 MAR. 2007

DG

*DGR 439/06, delle*  
**OGGETTO:** Revoca della ~~DGR~~ <sup>DGR</sup> 5 settembre 2006, n.562 ~~Aggiornamento~~ <sup>Aggiornamento</sup> del nomenclatore tariffario regionale delle prestazioni specialistiche ambulatoriali ~~e della~~ <sup>Aggiornamento</sup> DGR 21 dicembre 2006, n.917 ~~Rinvio al 1° giugno 2007 dell'entrata in vigore del~~ <sup>Rinvio al 1° giugno 2007 dell'entrata in vigore del</sup> nomenclatore tariffario regionale~~.~~

Al

## LA GIUNTA REGIONALE

**SU PROPOSTA** dell'Assessore alla Sanità;

**VISTO** lo Statuto della Regione Lazio;

**VISTA** la legge costituzionale 18 ottobre 2001, n.3;

**VISTA** la legge regionale 18 febbraio 2002, n. 6 "Disciplina del sistema organizzativo della Giunta e del Consiglio e disposizioni relative alla dirigenza ed al personale regionale "e successive modificazioni;

**VISTO** il Regolamento Regionale 6 settembre 2002, n. 1 "Regolamento di organizzazione degli uffici e dei servizi della Giunta" e successive modificazioni;

**VISTO** il decreto legislativo 30 dicembre 1992, n.502 e successive modificazioni ed integrazioni, concernente il riordino della disciplina in materia sanitaria;

**VISTE** le DGR del 18 luglio 2006 n.439 ~~Aggiornamento~~ <sup>Aggiornamento</sup> del nomenclatore tariffario regionale delle prestazioni specialistiche ambulatoriali ~~e DGR del 5 settembre 2006 n.562~~ <sup>Aggiornamento</sup> del nomenclatore tariffario regionale delle prestazioni specialistiche ambulatoriali. Modificazioni ed integrazioni alla DGR del 21 luglio 2006 n.439 ~~che indicavano il 1° ottobre 2006 quale data di inizio della sperimentazione del nomenclatore;~~

DG

Al

**VISTA** la DGR 917 del 21 dicembre '06 "Rinvio al 1° giugno 2007 dell'entrata in vigore del nomenclatore tariffario regionale. Modifica della DGR del 5 settembre 2006 n.562", che prevede una fase sperimentale di applicazione a partire dal 1° marzo;

**VISTO** il DM 12 settembre 2006 "Ricognizione e primo aggiornamento delle tariffe massime per la remunerazione delle prestazioni sanitarie";

**CONSIDERATO** che la legge finanziaria nazionale 2007 prevede che le Regioni introducano modifiche alle modalità di erogazione delle prestazioni in particolare in riferimento alla quota di contribuzione a carico del cittadino;

**CONSIDERATO** inoltre, che il piano regionale di rientro dal debito sanitario concordato con il Governo, impone adempimenti relativi anche alle tariffe delle prestazioni di medicina specialistica e che pertanto debbano essere modificate alle tariffe indicate nelle precedenti deliberazioni;

DG

*apportate*



189 20 MAR. 2007 *ll*

**RITENUTO** pertanto necessario revocare la DGR del 5 settembre 2006 n.562 Aggiornamento del nomenclatore tariffario regionale delle prestazioni specialistiche ambulatoriali e la DGR 917 del 21 dicembre '06 "Rinvio al 1° giugno 2007 dell'entrata in vigore del nomenclatore tariffario regionale. Modifica della DGR del 5 settembre 2006 n.562".

**CONSIDERATO** che il presente atto non deve essere sottoposto alla procedura di concertazione con le parti sociali

All'unanimità

**DELIBERA**

Per le motivazioni indicate in premessa che si intendono integralmente recepite, di:

revocare la DGR del 18 luglio 2006 n. 439, la DGR del 5 settembre 2006 n.562 Aggiornamento del nomenclatore tariffario regionale delle prestazioni specialistiche ambulatoriali e la DGR 917 del 21 dicembre '06 "Rinvio al 1° giugno 2007 dell'entrata in vigore del nomenclatore tariffario regionale. Modifica della DGR del 5 settembre 2006 n.562".

dare mandato al Direttore della Direzione Regionale TSSSR, con la collaborazione dell'Agenzia Lazio Sanità -ASP, di provvedere con successivo atto di Giunta all'approvazione del nomenclatore tariffario regionale modificato secondo quanto previsto nel piano regionale di rientro dal debito sanitario, ed in conformità alle norme vigenti in materia.

IL PRESIDENTE: F.to Pietro MARRAZZO  
IL SEGRETARIO: F.to Domenico Antonio CUZZUPI



27 MAR. 2007

